



Povinné očkovanie: Vakcíny budú musieť byť doplnené neviditeľnými tetovacími farbami

POPPALLOFF

Electroverse

Preklad: NaSeveru.org

23.marca 2020

V článku publikovanom v *Scientific America* 18. decembra 2019 s názvom *Neviditeľný atrament by mohol odhaliť, či boli deti očkované*, autorka Karen Weintraub uvádza, že v nie príliš vzdialenej budúcnosti očkovanie bude sprevádzané s neviditeľným tetovacím atramentom:

Spolu s vakcínou by sa dieťaťu injekčne podalo trochu farbiva, ktoré je neviditeľné voľným okom, ale ľahko by bolo viditeľné pomocou špeciálneho filtra na mobilný telefón **v kombinácii s aplikáciou, ktorá pokožku ožiari takmer infračerveným svetlom.**

Podľa testov na koži ošípaných a potkanov a aj na ľudskej koži uloženej v petriho miske by malo farbivo vytrvať až päť rokov. Systém, ktorý ešte nebol testovaný na deťoch, by podľa štúdie **poskytoval rýchly a ľahký prístup k histórii očkovania**, predišlo sa riziku administratívnych chýb a podľa tejto štúdie by sa náklady alebo riziko postupu len málo zvýšili. “

Je šokujúce, že v dôsledku prepuknutia choroby COVID-19 už Dánsko zaviedlo povinné očkovanie a Veľká Británia zvažuje, že ho bude nasledovať.

Komentár: Hodí sa dodať, že existujúca experimentálna vakcína mRNA-1273 od americkej biotechnologickej firmy Moderna ešte neprešla ani cez “počiatočné testy a [hoci] testovanie potenciálnej vakcíny by sa mohlo začať v apríli, ale proces testovania a schvaľovania by mal trvať najmenej rok.” Je treba sa zaostriť na to, že pod zásterkou tejto krízy a ‘jménom Civilizace’ sú prijímané zákony, ktoré majú kontroverznú povahu, pretože jednak obmädzujú slobodu voľby jednotlivca, pričom je dostatok dôkazov o škodlivosti mnohých vakcín, a preto by sme mali jednať uvážlivo vo veciach, ktoré môžu zanechať závažné následky pre naše deti ale aj dospelých a v skutočnosti si vyžadujú rozsiahly občiansky dialóg.

Nanešťastie to vyzerá tak, že to čo práve teraz vidíme sa odohrávať na svetovej scéne je ďalším klincom do rakvy pochovávajúcu slobody ľudí.

Laura Donnelly napísala pre *the Telegraph*:

Anglicko „by čoskoro mohlo začať s povinnými“ vakcínami, uviedla odchádzajúca vedúca lekárka, keď si pripomenula starostlivosť o dve deti, ktoré zomreli na osýpky.

Profesorka Dame Sally Daviesová uviedla, že dúfa, že by sa mohli najprv vyskúšať iné opatrenia na zastavenie poklesu miery imunizácie, ale že je nevyhnutné zastaviť šírenie smrteľných chorôb. Jej komentáre prichádzajú po tom, ako niektorí odborníci v oblasti zdravotníctva odsúdili ministra zdravotníctva Matta Hancocka za to, že vážne uvažuje o povinnom očkovaní.

Dame Sally povedala pre program BBC Radio 4 Today , že „**musíme zvýšiť**

mieru očkovaní. Dúfam, že to dokážeme inými spôsobmi, ale ak to nedokážeme, môžeme skončiť s povinným očkovaním.“

Nie je to divné, že len pár mesiacov po zdokonalení tohto „neviditeľného atramentového tetovania“ čelíme globálnej pandémie, stannému zákonu a povinným očkovacím látkam...

...Ja viem, ja viem.

Ja blázon.

“Sklapni a plať svoje dane.“

Súvisajúce články:

- **Koronavirus: Pandemie čeho? Lži, samé lži a chystaná léčba, která bude daleko horší, než samotná infekce**
- **Big Pharma opět profituje: Chřipková „pandémia“ ošípaných bola oficiálne podvodom, koronavírus je pravdepodobne tiež**
- **Koronavírus a umelo vyvolaná hystéria: Čakajú nás tieto trvalé obmedzenia slobody**

SOTT archív: Don't take the mark: Mandatory vaccines to be accompanied by invisible ink tattoos